

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata  
Tanács**

2016. február 25-i üléséről

**Az ülés formája:** Rendkívüli NYÍLT  
**Az ülés ideje:** 2016. február 25. (csütörtök) 18:00  
**Az ülés helye:** E17 ()

**Ülésvezető:**  
**Jegyzőkönyvvezető:**

**Az ülés résztvevői  
szavazati joggal**

Janosik Tamara	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Kővári Zsombor	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Taksonyi Boglárka	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Pálfy Gergely	<i>elnök</i>	<i>(Tanács)</i>

**tanácskozási joggal**

Parragh Péter	<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Kocsor Dániel	<i>(Felügyelő Bizottság)</i>

**meghívottként**

Havlik Márton	<i>(TTK HÖK)</i>
Princz Orsolya	<i>(KöTK HÖK)</i>
Pártay Maja	<i>(GTK HÖK)</i>
Jankó Dániel	

**Összes mandátum** 4 **Ebből jelen** 4  
**Határozatképesség**

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

## BCE HÖK elnökség

### - BCE HÖK ELNÖKI TANÁCSÜLÉS

Parragh Péter és Jankó Dániel is jelen vannak

Mandátum ellenőrzés

Szavazás jegyzőkönyvvezetéséről. Egyhangúlag, elfogadva, hogy Amati Gergely vezesse a jegyzőkönyvet.

#### MÁSODIK NAPIRENDI PONT

Szervezetfejlesztésről beszámol Jankó Dániel: Többszörösen határidőt kell módosítani. Nehéz összeszedni a releváns embereket a workshopokra, nehéz összeszedni a szervezetfejlesztési csapatot a feldolgozásra. Külső erőforrás bevonása: Jankó Dániel a gyakornokait vonta be közéleti ösztöndíj fejében. A DJB, gazdaság, kommunikáció, CHM készül el. Folyamatban: az oktatás, It, rendezvény (feldolgozásra várnak). Hiányzik: diákszervezeti, külügy, HR. HR területen majd sok újítás. Ha elkészült az anyag, akkor közösen leülnek és „update”-elik, akkor lehetnek fejlesztési javaslatok. Maradék workshpok a jövő héten, illetve a vasárnapig a folyamatban lévők elkészülnek.

Pálfy Gergely: Meddig készülnek el. A választ megismétli Jankó Dániel.

Kővári Zsombor: Kapnak-e hozzáférést?

Jankó Dániel: Dropboxban hozzáférést. A külüggyel az volt a probléma, hogy saját hibából elcsúszott az együttműködés.

Janosik Tamara: A referensválasztást mikorra tervezik?

Pálfy Gergely: Probléma a társaság passzivitása.

Janosik Tamara: Többen is írtak, hogy segítenek, de nem kaptak választ.

Pálfy és Jankó: elvileg mindenki kaptak választ a megadott határidőig. Nyitott kapuk voltak és határidőn túlig is. Azonban a jelentkezők sem aktívak.

#### ELSŐ NAPIRENDI PONT

Pálfy Gergely napirendi pontok megszavazása: Egyhangúlag megszavazva.

#### BCE HÖK ELNÖKSÉG NAPIRENDI PONT

Hétfő küldöttgyűlés. Személyi ügyek kerülnek elő elsősorban. Két szenátor megválasztása lesz többek között a napirendi pont illetve, a BCE HÖK elnökség felállítása. Kabinetfőnök: Jankó Dániel, elnök helyettes: Parragh Péter.

Jankó Dániel rátermett szakmailag. Diákszervezet vezetése, szervezetfejlesztés, HÖK-ös ügyekbe Pálfy Gergely bevonta.

Parragh Péter: jó együttműködés, jó tanácsadó, szervezetbe is jó rálátása van.

Prátay Maja: Felügyelőbizottságról is hétfőn születik döntés?

Pálfy Gergely: A tanács felállítását követően születik döntés a tanácsról. 2 új embert kel választani.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); E-mail: [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Princz Orsolya Jankó Dánielhez: Mi a motivációd?

Jankó Dániel: Két motiváció. Hobbi. Szereti az embereket. Másik, kihívás, hogy külsőként belesöpögni egy ilyen helyzetbe.

Taksony Boglárka Parragh Pétertől: Mi a motivációd?

Parragh Péter: Sok potenciál van a HÖK-ben. Sokkal markánsabban lehetne képviselni a HÖK-öt. Jól szabályozott, átlátható, profibb és kevés konfliktus legyen a HÖK-ben.

Taksony Bogi: Projektjavaslat: az alapszabály függelékek elkészítése.

Pálfy Gergely: a BCE HÖK tanácsa véleményezhet: ezét a tanács tartson szavazást? Nem.

### SZENÁTORVÁLASZTÁS

Parragh Péter: pályázók: Pártay Maja, Tóth Ágoston és Gelencsér Ferenc

Tóth Ágostoné később érkezett.

Pálfy Gergely: Hat fővel vesz részt a HÖK a szenátusban a HTSZ módosítás, intézményfejlesztés vagy a konzisztórium miatt fontos, hogy a HÖK kellő számban képviseltesse magát.

Pártay Maja kérdése Pálfy Gergelyhez: Intézményfejlesztés, hogy halad?

Kővári Zsombor válaszol, az EMMI nem támogatja a tervet (mint fenntartó).

Pálfy Gergely: Konzisztórium: azokban a kérdésekben, amelyekben a hallgatókat érinti a hallgatók képviselői meg lesznek hívva.

Vissza a szenátorválasztásra: Tóth Ágoston pályázata megérkezett.

Pálfy Gergely: Van, aki szerint nem indulhat-e Tóth Ágoston.

Pártay Maja: Kocsor Dánielt meg kell kérdezni? Megtörtént, pozitív választ ad.

Pálfy Gergely: fontos biztosítani a lehetőséget az embereknek, hogy induljanak a szenátorválasztáson. Az indulókról pedig szavazás dönt.

### EGYEBEK

#### Adatigénylés

Pálfy Gergely: Adminisztratív igazgatóságtól megkeresés érkezett adatigénylésről a kari vezetők felé. Adatokat kell szolgáltatni a kari tisztségviselőkről 2015-re vonatkozólag, a kari közéleti ösztöndíjakkal összefüggésben. Erre számítani kell.

A BCE HÖK alapszabályában meghatározott, hogy a tisztségviselő az EHÖK elnök. A kari szabályzatokban ez nem így van. Az átlátszó. [oktatás.hu](http://oktatás.hu)-tól jött az adatigénylés.

Alapszabály módosításkor fontos tisztázni és leszabályozni a tisztségviselő és képviselő fogalmait. Adatkezelést is szabályozni kell. A saját hatáskörben érdemes leszabályozni ezt.

#### Beszámoló

Pálfy Gergely, beszámoló az elmúlt időszakról: Viszontagságos, de nem eredménytelen. Megváltozott struktúra (nincs Campus, sem budai Campus), kari és EHÖK szinten zajlanak a folyamatok. Pozitív a szervezetfejlesztés projekt, amelynek lesz egy írásos anyaga. Referensválasztásba a szervezetfejlesztést követően lehet belevágni. A referensválasztást széles körben szeretné meghirdetni. Szakmailag megfelelő emberek léphessenek be. Prioritást évez egy tapasztalt és rátermett HÖK-ös.

A tanács és a küldöttgyűlés felállása

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Irodák

DJB iroda kérdése: Czinderi Gábortól jött a megkeresés, miszerint a C épületben egy diákszervezeti iroda és a DJB iroda a 6.2-ben kerüljön összevonásra. Egy tanszék tart igényt a c épületben lévő irodára. A javaslat nem elfogadható!

DJB nem összevonható egy diákszervezettel egy ablaktalan raktárban.

Pártay Maja: A titoktartás miatt, adatkezelés miatt nem elfogadható.

Pálfy Gergely: Öt évre történt megállapodás kötött a rektor, kancellár és az EHÖK elnök között. Új megállapodás nem kerül aláírásra. Az MKT diákszervezet egyik tagja egyesével felmérte az irodákat. Uni-map alapján körbejárta azokat az irodákat, amiket ki lehet még lobbizni.

---

*ülésvezető*

*P.H.*

---

*jegyzőkönyvvezető*

---

részvevő

---

részvevő

Budapest, 2016. február 25.